
Jegyzőkönyv 
 
 

Készült Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 1999. május 25-én (kedd) 
16.35 órakor tartott soron kívüli üléséről. 
 
Az ülés helye: Hevesi Sándor Művelődési Központ Kamaraterem 

    (Nagykanizsa, Széchenyi tér 5-9) 
 
Jelen vannak: Antalics Dezső, Balogh László, Birkner Zoltán, Böröcz 

Zoltán, Budai István, Dr. Csákai Iván, Cserti Tibor, Dr. 
Fodor Csaba, Dr. Gőgös Péter, Gyalókai Zoltán, Györek 
László, Dr. Horváth György, Dr. Kalmár Béla, Kelemen Z. 
Pál, Kiss László, Marton István, Mayer Ferenc, Röst 
János, Tarnóczky Attila, Tóth Zsuzsanna, Törőcsik Pál 
képviselők. 

 
Tanácskozási joggal megjelent: Dr. Tuboly Marianna jegyző, Dr. Gyergyák 
Krisztina aljegyző, Jakabfy Sándor a Kanizsa Uszoda Kft ügyvezetője, Maros 
Sándor a Kanizsa TV ügyvezetője, Lukács Ibolya a Kanizsa Dél-Zalai Hetilap 
ügyvezető-főszerkesztője.  
 
Törőcsik Pál: Köszöntöm kedves képviselőtársaimat és az apparátus 
megjelent tagjait. 
Megállapítom, hogy a képviselőknek több mint a fele jelen van, ezért az ülés 
határozatképes azt megnyitom.  
Soron kívüli közgyűlés összehívására érkezett javaslat a Kanizsa Uszoda Kft, a 
Kanizsa TV Kft. és a Kanizsa Újság Kft. 1998. évi gazdálkodásáról szóló 
beszámoló elfogadására.  
 
Dr. Fodor Csaba: (Nem mikrofonba mondja, ezért a felszólalás nem 
teljesen hallható!!!) Én azt gondolom, hogy …- A mérlegek, mindaddig, amíg 
nem kerülnek az alapító által a közgyűlés által elfogadásra, addig …. 
becsatolják a cégbírósághoz. A Kanizsa Újságnál fel fog merülni olyan valami, 
ami miatt, én azt javaslom, hogy maradjunk… 
 
Törőcsik Pál: Egyetlen bejelenteni való lenne a nyílt ülésen, hogyha ezt a 
gondolatmenetet elfogadjuk, méghozzá zárt ülésen hozott határozat arról, hogy 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város Címere emlékplakettet adományoztuk, és akit 
elfogadtunk. Nem tudom, hogy érdemes-e azért külön nyílt ülést folytatni, - mert 
nem kötelező közzé tenni – én szerintem a következő közgyűlésen azzal 
kezdjük a polgármesteri tájékoztatóval.  
Először is szavazzunk arról – minősített többség szükséges – hogy soron kívüli 
közgyűlést tartunk a Kanizsa Uszoda, a Kanizsa TV, és a Kanizsa Újság 98. évi 
beszámolóját és egyszerűsített éves beszámolóját. Mindhárom napirendről 
külön kell szavaznunk. Tehát három napirendi pont lenne. Utána, hogy titkos 
lesz vagy nem, arról külön fogunk szavazni. Kérem, elsőként szavazunk arról, 
hogy soron kívüli közgyűlésre napirendi pontként felvegyük a Kanizsa Uszoda 
Szolgáltató Kft. 98. évi beszámolóját. Kérem szavazzunk. 
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A közgyűlés 18 szavazattal, 3 ellenszavazattal a javaslatot elfogadja. 
 
 
Törőcsik Pál: Indokként a legfontosabb ok, hogy május 31-ig a mérleget le kell 
adni, és nem szeretnénk büntetés alá futni, addig pedig közgyűlésünk nem lesz. 
Ezért szükséges a soron kívüli közgyűlés. 
Második napirendi pont Kanizsa TV Kft. ugyanilyen tárgyú előterjesztése lenne. 
Kérem, erről szavazzunk. 
 
 
A közgyűlés 18 szavazattal, 3 ellenszavazattal a javaslatot elfogadja. 
 
 
Törőcsik Pál: Harmadik napirendi pontként Kanizsa Újság Kft. 98. évi 
beszámolója lenne. Kérem, erről szavazzunk. 
 
 
A közgyűlés 18 szavazattal, 3 ellenszavazattal a javaslatot elfogadja. 
 
 
Törőcsik Pál: Most arról kell szavaznunk, hogy zárt ülés legyen-e. Tekintettel 
az elhangzottakra, és előzetes megbeszélés alapján fognak kérni zárt ülést is, 
ezért szavazásra teszem fel a kérdést, hogy zárt ülést tartsunk-e. Szintén 
egyesével kell a napirendi pontokat megszavazni, hogy melyikről kívánunk zárt 
ülést, ez az SZMSZ.  
 
Dr. Fodor Csaba: (Nem mikrofonba mondja, ezért a felszólalás nem 
hallható!!) 
 
Törőcsik Pál: Aki az első elfogadott napirendi pont zárt ülésen történő 
tárgyalásával egyetért, kérem  szavazzon. 
 
 
A közgyűlés 15 szavazattal, 2 ellenszavazattal, 4 tartózkodással a javaslatot 
elfogadja. 
 
 
Törőcsik Pál: Aki a Kanizsa TV Kft. zárt ülésen történő tárgyalásával egyetért, 
kérem szavazzon. 
 
 
A közgyűlés 14 szavazattal, 2 ellenszavazattal, 5 tartózkodással a javaslatot 
elfogadja. 
 
 
Törőcsik Pál: Aki a Kanizsa Újság Kft. zárt ülésen történő tárgyalásával 
egyetért, kérem szavazzon. 
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A közgyűlés 14 szavazattal, 2 ellenszavazattal, 5 tartózkodással a javaslatot 
elfogadja és a következő napirendi pontokat tárgyalja: 
 
 
Napirendi pontok: 
 
 
Zárt ülés 
 
 
1.) Beszámoló a Kanizsa Uszoda Szolgáltató Kft. 1998. évi 

működéséről (írásban) 
Előadó: Jakabfy Sándor ügyvezető igazgató 

 
2.) Beszámoló a Kanizsa TV Kft. 1998. évi működéséről (írásban) 

Előadó: Maros Sándor ügyvezető igazgató 
 
3.) Beszámoló a Kanizsa Újság Kft. 1998. évi működéséről (írásban) 

Előadó: Lukács Ibolya ügyvezető-főszerkesztő 
 

 
 

Zárt ülés 
 
A zárt ülésen elhangzott hozzászólásokat, javaslatokat és döntések mindhárom 
napirend esetében a zárt ülésről készült külön jegyzőkönyv tartalmazza. 
 
 
A Közgyűlés zárt ülésén hozott 167/1999.(V.25.) – 169/1999.(V.25.) számú 
határozatok kihirdetésére nem került sor. 

 
 
 

Törőcsik Pál alpolgármester más tárgy vagy hozzászólás nem lévén az 
ülést 17.15 órakor bezárta. (Az ülésről készített hangfelvétel alapján ezen 
jegyzőkönyv a hozzászólásokat majdnem szó szerint tartalmazza.) 
 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 

Dr. Tuboly Marianna       Törőcsik Pál 
  jegyző                 alpolgármester 

 
                                                             
                           

 


